
Sprawozdanie Burmistrza Miasta Przedborza między sesjami Rady Miejskiej 

za okres od 20 czerwca do 24 lipca 2024 roku 

20 czerwca 2024 r. wraz z Przewodniczącym Rady Miejskiej w Przedborzy Tomaszem 
Małeckim wzięłam udział w zakończeniu roku szkolnego dzieci kończących zerówkę 
w Niepublicznym Przedszkolu Gumiś, a także w zakończeniu roku szkolnego klas VIII w Publicznej 
Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu, oraz spotkałam się z mieszkańcami 
Gaju, Brzostka i Policzka. 

21 czerwca 2024 r. wydałam Zarządzenie Nr 0050.62.2024 w sprawie sprzedaży 
nieruchomości w drodze przetargu. 

Tego samego dnia wraz z Przewodniczącym Rady Miejskiej w Przedborzy Tomaszem 
Małeckim wzięłam udział w zakończeniu roku szkolnego w Publicznej Szkole Podstawowej 
w Górach Mokrych, Publicznej Szkole Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu oraz 
w Samorządowym Przedszkolu w Przedborzu. 

W tym samym dniu w Urzędzie odbyło się spotkanie z przedsiębiorcami z branży turystycznej. 
24 czerwca 2024 r. wydałam Zarządzenie 0050.63.2024 w sprawie zmiany budżetu Gminy 

Przedbórz na 2024 rok według którego budżet gminy po zmianach wynosi: 
1. Dochody ogółem 58 865 055,29 zł 
w tym: 
a) dochody majątkowe w kwocie 
b) dochody bieżące w kwocie 
2. Wydatki ogółem 
w tym: 
a) wydatki majątkowe w kwocie 
b) wydatki bieżące w kwocie 

21 615 806,98 zł 
37 249 248,31 zł 

61 389 308,02 zł 

27 064 396,66 zł 
34 324 911,36 zł 

W tym samym dniu wraz z Panią Dyrektor SP ZOZ w Przedborzu Renatą Łuczyńską i radną 
Iwoną Młynarczyk uczestniczyłam w spotkaniu z lekarzem w sprawie planów uruchomienia 
przychodni w Górach Mokrych. 

Tego samego dnia podpisałam umowę z Powiatowym Urzędem Pracy w Radomsku. 
25 czerwca 2024 r. wraz z Przewodniczącym Rady Miejskiej w Przedborzu uczestniczyłam 

w zakończeniu roku przedszkolnego 2023/2024 w Niepublicznym Przedszkolu „Gumiś" Oddział 
Zamiejscowy w Górach Mokrych. 

26 czerwca 2024 r. uczestniczyłam w zakończeniu sezonu artystycznego w Miejskim Domu 
Kultury w Przedborzu. Były to występy pełne wzruszeń, zachwytów, całe piękne podsumowanie 
sezonu artystycznego, gratuluję wspaniałych występów i doskonałego przygotowania koncertu 
i z niecierpliwością oczekujemy kolejnego sezonu i występów naszych artystów. 

Tego samego dnia uczestniczyłam w Związku Gmin Powiatu Radomszczańskiego w Gidlach 
oraz podpisałam umowę na opracowanie dokumentacji technicznej w ramach zadania 
inwestycyjnego pn.: ,,Termomodernizacja oraz remont budynku strażnicy wraz 
z zagospodarowaniem terenu w miejscowości Góry Mokre w Gminie Przedbórz". 

W tym samym dniu wydałam Zarządzenie Nr: 
- 0050. 64.2024 r. w sprawie zatwierdzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Publicznej Szkoły 
Podstawowej im. Kazimierza Wielkiego w Przedborzu. 



- 0050.65.2024 w sprawie powołania komisji przetargowej działającej w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym art. 275 pkt 1 pn.: ,,Modernizacja 
oświetlenia w Gminie Przedbórz". 

- 0050.66.2024 w sprawie określenia procedury i planu przeprowadzenia kontroli realizacji 
obowiązków wynikających z ustawy o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz Regulaminu 
utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Przedbórz w odniesieniu do właścicieli 
nieruchomości niezamieszkałych, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi na rzecz Gminy Przedbórz na lata 2024-2025. 

27 czerwca 2024 r. wraz z Przewodniczącym Rady Miejskiej w Przedborzu Tomaszem 
Małeckim, Naczelnikiem Wydziału Ruchu Drogowego KPP w Radomsku Mariuszem Pawłowskim, 
Inspektorem ds. dróg Arturem Koskim uczestniczyłam w spotkaniu z Kierownictwem Generalnej 
Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad (GDDKiA) w Łodzi. Spotkanie dotyczyło poprawy 
bezpieczeństwa na drogach w Gminie Przedbórz. 

Tego samego dnia wydałam Zarządzenie Nr 0050.67.2024 w sprawie zmiany budżetu Gminy 
Przedbórz na rok 2024 według którego budżet gminy po zmianach wynosi: 
1. Dochody ogółem 58 868 095,18 zł 
w tym: 
a) dochody majątkowe w kwocie 
b) dochody bieżące w kwocie 
2. Wydatki ogółem 
w tym: 
a) wydatki majątkowe w kwocie 
b) wydatki bieżące w kwocie 

21 615 806,98 zł 
3 7 252 288,20 zł 

61392 347,91 zł 

27 064 396,66 zł 
34 327 951,25 zł 

28 czerwca 2024 r. uczestniczyłam w spotkaniu z Dyrektor SP ZOZ w Przedborzu Renatą 
Łuczyńską, Dyrektor Szkoły Ponadpodstawowej w Przedborzu Renatą Kozieł oraz Radnym Rady 
Powiatu Radomszczańskiego Wojciechem Ślusarczykiem. 

Tego samego dnia wydałam Zarządzenie Nr 0050.68.2024 w sprawie analizy zagrożeń dla 
osób przebywających na obszarze kąpieliska w Przedborzu, w tym identyfikacja miejsc, w których 
występuje zagrożenie dla bezpieczeństwa osób wykorzystujących obszar wodny do pływania, 
kąpania się, uprawiania sportu lub rekreacji. 

W tym samym dniu uczestniczyłam w spotkaniu z przedstawicielami Nadleśnictwa Przedbórz. 
Dziękuję bardzo za spotkanie, za inspirujące spotkanie, które dało wiele pomysłów. Wymieniliśmy 
wiele pomysłów i myślę, że nawiązała się bardzo dobra współpraca. 

Uczestniczyłam również w zakończeniu sezonu w Miejskim Klubie Sportowym Pilica 
Przedbórz. Bardzo piękne zakończenie sezonu piłkarskiego. Gratuluję sukcesów i ostatnich 
zwycięstw. Trzymam kciuki za kolejny sezon i dziękuję bardzo za zaproszenie. 

29 czerwca 2024 r. uczestniczyłam w imprezie pn. ,,Summer Beach Party" otwierającą sezon 
letni nad zalewem w Przedborzu. 

Tego samego dnia uczestniczyłam wraz z pracownikiem Urzędu Miejskiego w Przedborzu 
Anną Arendarską w spotkaniu z pracownikami WOPR Radomsko. 

1 lipca 2024 r. spotkałam się z Radnym Rady Powiatu Radomszczańskiego Michałem 
Koskim. 

Tego dnia odbyłam również spotkanie z Panią Dyrektor Szkoły Podstawowej im. Kazimierza 
Wielkiego w P1'ZClll,u1':lU Grażyną Strojkowską oraz z Paueiu Kapeluiisuzeur Kizysztufeu, 
Jabłońskim. 



W tym dniu wydałam Zarządzenie 0050.69.2024 w sprawie zmiany Zarządzenia Burmistrza 
Miasta Przedborza Nr 0050.07.2021 z dnia 4 stycznia 2021 r. w sprawie polityki rachunkowości. 

2 lipca 2024 r. spotkałam się z Panem Sławomirem Walczakiem - Zastępcą Dyrektora Zespołu 
Parków Krajobrazowych Województwa Łódzkiego oraz Panem Dariuszem Sommerfeldem - 
Kierownikiem Zespołu ds. Ochrony Przyrody w Przedborzu. Podczas spotkania poruszano tematy 
dotyczące współpracy oraz możliwości realizacji działań związanych z promocją walorów 
turystycznych. Spotkanie pozwoliło na wymianę wielu cennych pomysłów i rozwiązań. Dziękuję za 
spotkanie. 

3 lipca 2024 r. spotkałam się z Panią Marzeną Dłubak z Państwowego Powiatowego 
Inspektoratu Sanitarnego w Radomsku. 

Tego samego dnia przekazaliśmy mieszkańcom również informację i wizualizację planowanej 
inwestycji budowy stadionu wraz budową budynku klubowego. Mam nadzieję, że w najbliższych 
latach nowy obiekt będzie służył zawodnikom i mieszkańcom i uda na się wykonać tak bardzo ważną, 
myślę, że też dla mieszkańców nie tylko naszej Gminy, ale innych gmin ościennych, inwestycję. 

4 lipca 2024 r. wraz z Panią Skarbnik Miasta Przedborza Elżbietą Młynarczyk uczestniczyłam 
w spotkaniu z Panią Magdaleną Spólnicką - Wiceprzewodniczącą Sejmiku Województwa Łódzkiego, 
Panem Łukaszem Więckiem - Starostą Powiatu Radomszczańskiego, Radnym Rady Powiatu 
Radomszczańskiego Wojciechem Ślusarczykiem oraz przedstawicielami Hufca ZHP w Radomsku i 
Nadleśnictwa Przedbórz. 

Tego samego dnia uczestniczyłam w Radzie Społecznej SP ZOZ w Przedborzu. 

5 lipca 2024 r. spotkałam się z Adamem Młynarskim - Prezesem Oddziału Związku 
Nauczycielstwa Polskiego w Radomsku. 

Tego samego dnia wydałam Zarządzenie Nr 0050.70.2024 w sprawie powołania Zastępcy 
Burmistrza Miasta Przedborza. 

7 lipca 2024 r. reprezentowałam nasze Miasto i Gminę podczas Dni Kamieńska, nawiązując 
relacje i zacieśniając stosunki między samorządami naszego Powiatu. 

8 lipca 2024 r. powołałam swojego zastępcę. Funkcję tę pełni Pani mgr Dominika Świech. 

9 lipca 2024 r. podpisałam umowę na: 

- ,,Remont drogi gminnej Nr 1124 71E gr. pow. piotrkowskiego - Józefów Stary- Reczków - gr. woj. 
Świętokrzyskiego" na kwotę 2 230 732, 18 zł. W ramach zadania zostanie wykonany remont drogi na 
odcinku 5,180 km. Zadanie dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg 
w kwocie 1 575 452,00 zł 

- ,,Remont drogi gminnej nr 112459E od skrzyżowania z drogą powiatową nr P3914E w Górach 
Mokrych do miejscowości Mojżeszów" na kwotę 434 122,10 zł. W ramach zadania zostanie 
wykonany remont drogi na odcinku 1,100 km. Zadanie dofinansowane ze środków Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg w kwocie 310 773,00 zł. 

Tego samego dnia gratulowałam maturzystom Liceum Ogólnokształcącego w Przedborzu za 
zdawalność egzaminu maturalnego. W naszym liceum wyniosło to 95%. Życzę sukcesu w realizacji 
życiowych planów, wszystkiego dobrego drodzy maturzyści. 

W tym samym dniu Pan Marcin Bielecki przekazał na rzecz naszego Muzeum Ludowego 
w Przedborzu własnoręcznie wykonaną rzeźbę "Przedborzanka". Dziękuję Panu za zaangażowanie, 
inicjatywę i wzbogacenie zbiorów muzeum. 

10 lipca 2024 r. wydałam Zarządzenie Nr: 

- 0050.71.2024 w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz według którego budżet gminy po 
zmianach wynosi: 



1. Dochody ogółem 

w tym: 

a) dochody majątkowe w kwocie 
b) dochody bieżące w kwocie 
2. Wydatki ogółem 
wtym: 
a) wydatki majątkowe w kwocie 
b) wydatki bieżące w kwocie 

58 883 732,51 zł 

21 615 806,98 zł 
37 267 925,53 zł 

61 407 985, 24 zł 

27 064 396,66 zł 
34 343 588,58 zł 

- 0050.72.2024 w sprawie powołania komisji przetargowej działającej w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art.275 pkt 1 pn.: 
„Zagospodarowanie przestrzeni publicznej poprzez utworzenie miejsc rekreacji na terenie miasta 
i gminy Przedbórz z podziałem na części". 

11 lipca 2024 r. wraz mieszkańcami Miasta i Gminy Przedbórz uczestniczyła w mszy św. 
z okazji 81. rocznicy „Krwawej Niedzieli" na Wołyniu. Pamięć o zamordowanych uczczona została 
również złożeniem kwiatów pod pomnikiem. 

14 lipca 2024 r. wraz z Zastępcą Burmistrza Miasta Przedborza Panią Dominiką Świech 
uczestniczyłam na zaproszenie Wójta Gminy Aleksandrów w uroczystych obchodach Dnia Walki 
i Męczeństwa Wsi Polskiej, które były połączone z odsłonięciem i poświęceniem pomnika 
upamiętniającego ofiary pacyfikacji wsi Zygmuntów. 

15 lipca 2024 r. wraz z radnym Pawłem Pytlosem odbyłam spotkanie z przedstawicielami 
Nadleśnictwa w Przedborzu: Nadleśniczym Arkadiuszem Sikorskim oraz Kingą Barczyńską 
w sprawie uregulowania stanu prawnego drogi nr 112460 E odcinek Faliszew-Józefów Stary. 

16 lipca 2024 r. w budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Piskorzeńcu uczestniczyłam 
w spotkaniu z radnym Henrykiem Wnukiem oraz mieszkańcami sołectwa Piskorzeniec 
i pracownikami Urzędu Miejskiego sprawie planowanej inwestycji tj. budowy placu zabaw i altanki 
w miejscowości Piskorzeniec. Podczas spotkania omówiono także bieżące sprawy dotyczące 
sołectwa. 

17 lipca 2024 r. uczestniczyłam w spotkaniu z burmistrzami i wójtami z terenu Powiatu 
Radomszczańskiego. Było to pierwsze w nowej kadencji spotkanie Zarządu Powiatu 
Radomszczańskiego z przedstawicielami władz gmin Powiatu. Mówiono m.in. o planach współpracy 
między samorządami w zakresie letniego i zimowego utrzymania dróg, inwestycji w infrastrukturę 
turystyczną i sportową, a także o konieczności wspólnego działania w kierunku rozwoju turystyki 
oraz współpracy przy pozyskiwaniu środków ze źródeł zewnętrznych na inwestycje służące poprawie 
życia mieszkańców A m1 lizowano także potrzeby rozwoju sieci połączeń komunikacyjnych na terenie 
Powiatu. 

19 lipca 2024 r. wydałam Zarządzenie Nr 0050.73.2024 zmieniające zarządzenie w sprawie 
sprzedaży nieruchomości w drodze przetargu. 

20 lipca 2024 r. odbyła się VI edycja biegu „Przedborska Dycha", w której wzięłam udział. 
Wspaniałe, bardzo mi bliskie sportowe wydarzenie po raz szósty zgromadziło pasjonatów biegania, 
zarówno tych najmłodszych, jak i już doświadczonych biegaczy. Gratuluję wytrwałości sportowego 
ducha wszystkim startującym w biegu w "Przedborskiej Dyszce". Gratuluję również wszystkim 
zaangażowanych w organizację tego wyjątkowego biegu. Z roku na rok jest nas coraz więcej. Z tego 
z takich informacji, które pozyskałam w tym roku ponad 300 uczestników. Także dziękuj bardzo za 
organizację. Organizatorem był Miejski Klub Sportowy Pilica Przedbórz. 
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